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O6bem nporpamMmbl Bcero:(4yac

B TOM 4vucne,
Teopusa (yac.)

MpakTnyeckne paboTsbl (4ac.)
CawmocTosiTenbHasa paboTta

SK3ameH

HanonHsemocTb rpynnbl (4en.)
Cpok 0by4eHusi:mecau/Hegens/at

HavmeHoBaHwe cTaTeil pacxoios

1.MpAmble 3aTpaThl

3apaboTHas nnaTta npenogaBaTefnibCKoro cocrtasa
(120py6.x 226 yac.))

3apaboTHas nnara YsieHaM 3K3amMmeHauVOHHOW
komumccmm (120py6.x 4yac) x 4
HauncneHve Ha 3apaboTHyto nnaty (30.2%)
Bcero 3arpart Ha 3apaboTHyH niaTty ¢ HauncneHuaMu
Bcero npamMble 3aTpaThbl

2.KocBeHHble 3aTpaThbl
X035ACTBEHHbIE pacxofbl Ha y4ebHO-MeToANYEeCKoe
obecneyeHne npouecca 06yveHus (100py6.x1 vern.)

Bcero kocBeHHble 3aTpaThbl

3.Mpouyune 3aTpaThbl
CTOMMOCTb 3/1€KTPO3HEPrMn Ha ocBelleHne kabuHeTa
(60BT*10wWwT.)/1000BT *6 yacos* 7,81 py6.x40 gHei

CtoumocTb BogocHabxeHus (1575 m.ky6. (cpeagHerogoBoe
notpeb6neHue roa)/ 373 yen (cpeaHerofoBoe KOM-BO
nopen)=4.22.m.ky6 sroan/12 mec.= 0,35ky6.mMmB mMecsal Ha 1
yen. *2 mec.*26,10py6.mec

CTtonmocTb BogooTBeaeHuns (1575 m.ky6. (cpeaHerogoBoe
notpeb6neHue roa)/ 373 yen (cpepgHerofoBOe KOM-BO
nopein)=4.22.m.ky6 B ropn/12 mec.= 0,35ky6.mB mMecsy Ha 1
yen. *2 mec.* *29,75py6.

TennoaHeprua (122,21 (cpepgHerogosoe notpebneHne
ron)/4388,5m2(o6wan S 3gaHnA)*50,6 (S
KkabnHeTa)=8,68Mkan/rog/7mec.=1,24 rkan/s mec.*2 mec..*
5140,30(Tapud)

Bcero npouve 3aTpaTthl

nTOro

CTOMMOCTb O4HOTO 06yqarou.|,eroc;| 3a BeCb nepuopg

naBHblii ByxranTtep Cly
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